

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 20^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΣΤΙΣ 13/7/2022**

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
1.	Ε.Η.Δ. Έγκριση Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής Στρατηγικής Δήμου Σαρωνικού 2023-2026.	222	Ομόφωνα, εγκρίνει το Μεσοπρόθεσμο Πρόγραμμα Δημοσιονομικής Στρατηγικής Δήμου Σαρωνικού 2023-2026.
2.	Ε.Η.Δ. Λήψη απόφασης περί ορισμού δικαστικού επιμελητή για την επίδοση της με ΓΑΚ/ΕΑΚ 65632/7440/2022 μη αυτοτελούς αίτησης προσωρινής διαταγής.	223	Ομόφωνα, ορίζει τη δικαστικό επιμελητή Εφετείου Αθηνών κα Πλεξίδα Ελένη για την σχετική επίδοση και με συνολική αμοιβή €68,20 συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και €3,40 σε περίπτωση θυροκόλλησης.
3.	Ε.Η.Δ. Ορισμός Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών για την υποβολή της πρότασης «ΔΡΑΣΕΙΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ» σύμφωνα με την Πρόσκληση με Κωδικό: 08_ΕΠΑΝΕΚ.	224	Ομόφωνα, ορίζει την Επιτροπή Διερεύνησης Τιμών για την υποβολή της πρότασης «ΔΡΑΣΕΙΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ» αποτελούμενη από τους υπαλλήλους του Δήμου: 1. Χατζηκωστή Ελένη, 2. Βιτώρο Ευάγγελο και 3. Χαλκοδαίμων Αναστασία.
4.	Ε.Η.Δ. Τροποποίηση ως προς το ορθό της υπ' αριθ. 221/22 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης των όρων της διακήρυξης της δημοπρασίας παραχώρησης δικαιώματος απλής χρήσης αιγιαλού-παραλιών προς τρίτους για τοποθέτηση ομπρελοξαπλωστρών στη θέση «Χερώμες» του Δήμου Σαρωνικού.	225	Ομόφωνα, τροποποιεί ως προς το ορθό την υπ' αριθ. 221/22 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης των όρων της διακήρυξης της δημοπρασίας παραχώρησης δικαιώματος απλής χρήσης αιγιαλού-παραλιών προς τρίτους για τοποθέτηση ομπρελοξαπλωστρών στη θέση «Χερώμες» του Δήμου Σαρωνικού.
5.	Ε.Η.Δ. Λήψη απόφασης περί αίτησης ακύρωσης κατά του Διαγωνισμού της ΕΤΑΔ ΑΕ με κωδικό Q15378 και πιθανός ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για παραστάσεις τόσο στη δίκη όσο και στο Συμβούλιο της Επικρατείας.	226	Ομόφωνα, α) αποφασίζει την αίτηση ακύρωσης κατά του Διαγωνισμού της ΕΤΑΔ ΑΕ με κωδικό Q15378, β) ορίζει ως πληρεξούσιο δικηγόρο και αντίκλητο τον κ. Κωνσταντίνο Κατερινόπουλο, δικηγόρο Αθηνών, για την σύνταξη & κατάθεση του σχετικού δικογράφου της αίτησης ακύρωσης καθώς και για την παράσταση στη δίκη και την παράσταση στο Συμβούλιο της Επικρατείας και γ) παραπέμπει στο Δημοτικό Συμβούλιο το θέμα προς καθορισμό της σχετικής αμοιβής.
6.	Αναμόρφωση 1 ^η (Υποχρεωτική) Προϋπολογισμού έτους 2022 του Δήμου Σαρωνικού.	227	Κατά πλειοψηφία, α) εισηγείται την 1 ^η Αναμόρφωση (Υποχρεωτική) Προϋπολογισμού έτους 2022 του Δήμου Σαρωνικού προς το ΔΣ και β) μεταβάλλει τη σχετική Αναμόρφωση και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 15 παρ. 3 του Ν.4915/22 ως εξής: 1. Μεταβολή του ποσού του ΚΑ20-6721.002 από €1.723.910,00 σε €223.910,00 και 2. Μεταβάλλονται αναλογικά και τα σύνολα της Αναμόρφωσης.
7.	Έγκριση Πρακτικού κατακύρωσης της Επιτροπής του Διαγωνισμού για το έργο με τίτλο «Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων Δήμου Σαρωνικού».	228	Ομόφωνα, εγκρίνει το Πρακτικό κατακύρωσης της Επιτροπής του Διαγωνισμού για το έργο με τίτλο «Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων Δήμου Σαρωνικού» ήτοι κηρύσσει ως ανάδοχο του έργου τον οικονομικό φορέα «ΚΟΝΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ» με μέση έκπτωση 5,00% και σύνολο δαπάνης του έργου χωρίς Φ.Π.Α. €590.237,17.
8.	Έγκριση Πρακτικού 1 της Επιτροπής Διαγωνισμών του Δήμου για την ανάδειξη αναδόχου της υπηρεσίας με τίτλο ««Προμήθεια	229	Ομόφωνα, εγκρίνει το Πρακτικό 1 της Επιτροπής Διαγωνισμών του Δήμου για την ανάδειξη αναδόχου της υπηρεσίας με τίτλο ««Προμήθεια

	ηλεκτρολογικού εξοπλισμού για την επισκευή του κλειστού ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ «Κ. ΚΟΤΤΑΡΗΣ» λόγω ζημιών από πυρκαγιά-προμήθεια κουφωμάτων και υαλοπινάκων για την επισκευή του κλειστού ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ «Κ. ΚΟΤΤΑΡΗΣ» λόγω ζημιών από πυρκαγιά».		ηλεκτρολογικού εξοπλισμού για την επισκευή του κλειστού ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ «Κ. ΚΟΤΤΑΡΗΣ» λόγω ζημιών από πυρκαγιά-προμήθεια κουφωμάτων και υαλοπινάκων για την επισκευή του κλειστού ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ «Κ. ΚΟΤΤΑΡΗΣ» λόγω ζημιών από πυρκαγιά» ήτοι: α) κρίνει τον διαγωνισμό ως «Άγονο» και β) αποφασίζει την επανάληψη αυτού.
9.	Έγκριση Πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας της φανεράς πλειοδοτικής δημοπρασίας του Δήμου Σαρωνικού για την απόσυρση εγκαταλελειμμένων αυτοκινήτων (ΟΤΚΖ) δωδεκάμηνης διάρκειας.	230	Ομόφωνα, εγκρίνει το σχετικό Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας της φανεράς πλειοδοτικής δημοπρασίας του Δήμου Σαρωνικού για την απόσυρση εγκαταλελειμμένων αυτοκινήτων (ΟΤΚΖ) δωδεκάμηνης διάρκειας ήτοι: α) κρίνει την δημοπρασία ως «Άγονη» και β) αποφασίζει την επανάληψη αυτής.
10.	Λήψη απόφασης επί αιτήματος τροποποίησης της σύμβασης με τίτλο «Εργασίες διαμόρφωσης ραμπών και WC ΑΜΕΑ σε σχολικά κτίρια Δήμου Σαρωνικού».	231	Ομόφωνα, απορρίπτει το σχετικό αίτημα τροποποίησης της σύμβασης με τίτλο «Εργασίες διαμόρφωσης ραμπών και WC ΑΜΕΑ σε σχολικά κτίρια Δήμου Σαρωνικού».
11.	Λήψη απόφασης επί αιτήματος τροποποίησης της σύμβασης με τίτλο «Προμήθεια ειδών διατροφής του Δήμου Σαρωνικού- Προμήθεια τροφίμων απόρων».	232	Ομόφωνα, αποδέχεται το σχετικό αίτημα τροποποίησης της σύμβασης με τίτλο «Προμήθεια ειδών διατροφής του Δήμου Σαρωνικού- Προμήθεια τροφίμων απόρων» ήτοι εγκρίνει την τροποποίηση του οικονομικού αντικειμένου της σχετικής σύμβασης με αύξηση αυτού κατά 50% και με τελικό σύνολο €35.292,44.
12.	Λήψη απόφασης επί εκκρεμούς αιτήματος τροποποίησης της σύμβασης με τίτλο «Αντικατάσταση Ελαστικών Μεταφορικών Μέσων για δύο (2) έτη».	233	Ομόφωνα, εγκρίνει το σχετικό αίτημα τροποποίησης της σύμβασης με τίτλο «Αντικατάσταση Ελαστικών Μεταφορικών Μέσων για δύο (2) έτη» ήτοι: α) εγκρίνει την τροποποίηση της σχετικής σύμβασης που αφορά στην αύξηση κατά 40% της τιμής κάθε τύπου ελαστικού και β) εγκρίνει τη λήξη της σχετικής σύμβασης το αργότερο έως την 31.12.2022.
13.	Έγκριση α) του Πρακτικού Νο 7 της Ειδικής Ενιαίας Επιτροπής για την Παρακολούθηση και Παραλαβή (ΕΠΠΕ) της συμβάσεως με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Ανεξάρτητου Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για το έργο: Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart Cities, στο Δήμο Σαρωνικού» και β) του 5 ^{ου} Τριμηνιαίου Λογαριασμού περιόδου 1.07.2020-30.09.2020 (3 ^ο Τρίμηνο 2020) της υπηρεσίας με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Ανεξάρτητου Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για το έργο: Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart Cities, στο Δήμο Σαρωνικού».	234	Ομόφωνα, α) εγκρίνει το Πρακτικό 7 της Ειδικής Ενιαίας Επιτροπής για την Παρακολούθηση και Παραλαβή (ΕΠΠΕ) της συμβάσεως με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Ανεξάρτητου Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για το έργο: Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart Cities, στο Δήμο Σαρωνικού» και β) εγκρίνει τον 5 ^ο Τριμηνιαίο Λογαριασμό περιόδου 1.07.2020-30.09.2020 (3 ^ο Τρίμηνο 2020) της υπηρεσίας με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Ανεξάρτητου Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για το έργο: Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart Cities, στο Δήμο Σαρωνικού» με αποδέκτη την Ένωση Εταιρειών «RES INVEST A.E. - Waste Water & Energy IKE - Advanced Consultants A.E.» συνολικού ποσού €6.200,00 με 24% Φ.Π.Α.
14.	Έγκριση α) του Πρακτικού Νο 8 της Ειδικής Ενιαίας Επιτροπής για την Παρακολούθηση και Παραλαβή (ΕΠΠΕ) της συμβάσεως με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Ανεξάρτητου Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για το έργο: Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart Cities, στο Δήμο Σαρωνικού» και β) του 6 ^{ου} Τριμηνιαίου Λογαριασμού περιόδου	235	Ομόφωνα, α) εγκρίνει το Πρακτικό 8 της Ειδικής Ενιαίας Επιτροπής για την Παρακολούθηση και Παραλαβή (ΕΠΠΕ) της συμβάσεως με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Ανεξάρτητου Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για το έργο: Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart Cities, στο Δήμο Σαρωνικού» και β) εγκρίνει τον 6 ^ο Τριμηνιαίο Λογαριασμό περιόδου 1.10.2020-31.12.2020 (4 ^ο Τρίμηνο 2020) της υπηρεσίας με

	1.10.2020-31.12.2020 (4 ^ο Τρίμηνο 2020) της υπηρεσίας με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Ανεξάρτητου Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για το έργο: Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart Cities, στο Δήμο Σαρωνικού».		τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Ανεξάρτητου Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για το έργο: Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart Cities, στο Δήμο Σαρωνικού» με αποδέκτη την Ένωση Εταιρειών «RES INVEST A.E. - Waste Water & Energy IKE - Advanced Consultants A.E.» συνολικού ποσού €6.200,00 με 24% Φ.Π.Α.
15.	Έγκριση α) του Πρακτικού Νο 9 της Ειδικής Ενιαίας Επιτροπής για την Παρακολούθηση και Παραλαβή (ΕΠΠΕ) της συμβάσεως με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Ανεξάρτητου Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για το έργο: Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart Cities, στο Δήμο Σαρωνικού» β) του 7 ^{ου} Τριμηνιαίου Λογαριασμού περιόδου 1.1.2021-31.3.2021 (1 ^ο Τρίμηνο 2021) της υπηρεσίας με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Ανεξάρτητου Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για το έργο: Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart Cities, στο Δήμο Σαρωνικού».	236	Ομόφωνα, α) εγκρίνει το Πρακτικό 9 της Ειδικής Ενιαίας Επιτροπής για την Παρακολούθηση και Παραλαβή (ΕΠΠΕ) της συμβάσεως με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Ανεξάρτητου Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για το έργο: Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart Cities, στο Δήμο Σαρωνικού» και β) εγκρίνει τον 7 ^ο Τριμηνιαίο Λογαριασμό περιόδου 1.1.2021-31.3.2021 (1 ^ο Τρίμηνο 2021) της υπηρεσίας με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Ανεξάρτητου Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για το έργο: Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart Cities, στο Δήμο Σαρωνικού» με αποδέκτη την Ένωση Εταιρειών «RES INVEST A.E. - Waste Water & Energy IKE - Advanced Consultants A.E.» συνολικού ποσού €6.200,00 με 24% Φ.Π.Α
16.	Έγκριση α) του Πρακτικού Νο 10 της Ειδικής Ενιαίας Επιτροπής για την Παρακολούθηση και Παραλαβή (ΕΠΠΕ) της συμβάσεως με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Ανεξάρτητου Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για το έργο: Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart Cities, στο Δήμο Σαρωνικού» β) του 8 ^{ου} Τριμηνιαίου Λογαριασμού περιόδου 1.4.2021-30.6.2021 (2 ^ο Τρίμηνο 2021) της υπηρεσίας με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Ανεξάρτητου Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για το έργο: Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart Cities, στο Δήμο Σαρωνικού».	237	Ομόφωνα, α) εγκρίνει το Πρακτικό 10 της Ειδικής Ενιαίας Επιτροπής για την Παρακολούθηση και Παραλαβή (ΕΠΠΕ) της συμβάσεως με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Ανεξάρτητου Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για το έργο: Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart Cities, στο Δήμο Σαρωνικού» και β) εγκρίνει τον 8 ^ο Τριμηνιαίο Λογαριασμό περιόδου 1.4.2021-30.6.2021 (2 ^ο Τρίμηνο 2021) της υπηρεσίας με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Ανεξάρτητου Συμβούλου Υποστήριξης του Δήμου για το έργο: Ενεργειακή Αναβάθμιση - Αυτοματοποίηση του Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού Κοινοχρήστων Χώρων και εφαρμογές Smart Cities, στο Δήμο Σαρωνικού» με αποδέκτη την Ένωση Εταιρειών «RES INVEST A.E. - Waste Water & Energy IKE - Advanced Consultants A.E.» συνολικού ποσού €6.200,00 με 24% Φ.Π.Α
17.	Έγκριση του 6 ^{ου} Λογαριασμού της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος τηλεελέγχου - τηλεχειρισμού και ανίχνευσης διαρροών μετρητικών διατάξεων κατανάλωσης των δικτύων ύδρευσης Δήμου Σαρωνικού».	238	Ομόφωνα, α) εγκρίνει το σύνολο των πιστοποιούμενων προμηθειών βάσει της 6 ^{ης} Πιστοποίησης του 6 ^{ου} Λογαριασμού της Ένωσης Οικονομικών Φορέων «CONSTRAΤ Ε.Π.Ε. – ΧΩΡΟΤΕΧΝΙΚΗ Α.Τ.Ε.» της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος τηλεελέγχου - τηλεχειρισμού και ανίχνευσης διαρροών μετρητικών διατάξεων κατανάλωσης των δικτύων ύδρευσης Δήμου Σαρωνικού» που ανέρχεται στο ποσό των €1.038.541,08 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% και β) εγκρίνει την πληρωμή του 6 ^{ου} Λογαριασμού της Ένωσης Οικονομικών Φορέων «CONSTRAΤ Ε.Π.Ε. – ΧΩΡΟΤΕΧΝΙΚΗ Α.Τ.Ε.» της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος τηλεελέγχου - τηλεχειρισμού και ανίχνευσης διαρροών μετρητικών διατάξεων

			κατανάλωσης των δικτύων ύδρευσης Δήμου Σαρωνικού» που ανέρχεται στο ποσό των €1.038.541,08 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%.
18.	Αποδοχή και κατανομή χρηματοδότησης ποσού €37.200,00 από το Πράσινο Ταμείο (πρώην ΕΤΕΡΠΣ) του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας για τις «Υπηρεσίες Συμβούλου για τη σύνταξη του σχεδίου φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.) στον Δήμο Σαρωνικού.	239	Ομόφωνα, α) αποδέχεται χρηματοδότηση ποσού €37.200,00 από το Πράσινο Ταμείο (πρώην ΕΤΕΡΠΣ) του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας για τις «Υπηρεσίες Συμβούλου για τη σύνταξη του σχεδίου φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.) στον Δήμο Σαρωνικού και β) κατανέμει το σχετικό ποσό σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & Προμηθειών.
19.	Έγκριση δαπανών και έγκριση έκδοσης σχετικών χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής για την αποκατάσταση της παγίας προκαταβολής του Δήμου Σαρωνικού.	240	Ομόφωνα, α) εγκρίνει τις δαπάνες συνολικού ποσού €3.399,40 και β) εγκρίνει την έκδοση του σχετικού εντάλματος πληρωμής.
20.	Λήψη απόφασης για διαγραφή βεβαιωμένων ποσών είτε γιατί έχουν εξοφληθεί είτε γιατί έχουν βεβαιωθεί εκ παραδρομής.	241	Ομόφωνα, εγκρίνει τη διαγραφή βεβαιωμένων ποσών είτε γιατί έχουν εξοφληθεί είτε γιατί έχουν βεβαιωθεί εκ παραδρομής σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εσόδων και Δημοτικής Περιουσίας.
21.	Λήψη απόφασης περί διαγραφής ποσών από χρηματικούς καταλόγους ύδρευσης & αποχέτευσης των Δημοτικών Κοινοτήτων Καλυβίων και Σαρωνίδας.	242	Ομόφωνα, αναβάλλει τη συζήτηση του θέματος.
22.	Έγκριση Απολογισμού Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Α΄ Βάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Σαρωνικού για το οικονομικό έτος 2021.	243	Ομόφωνα, εγκρίνει τον Απολογισμό της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Α΄ Βάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Σαρωνικού για το οικονομικό έτος 2021.
23.	Έγκριση Απολογισμού Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Β΄ Βάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Σαρωνικού για το οικονομικό έτος 2021.	244	Ομόφωνα, εγκρίνει τον Απολογισμό της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Β΄ Βάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Σαρωνικού για το οικονομικό έτος 2021.
24.	Έγκριση της υπ' αριθ. 1451/1-7-2022 Απόφασης Δημάρχου περί ορισμού πληρεξούσιου δικηγόρου.	245	Ομόφωνα, εγκρίνει την υπ' αριθ. 1451/1-7-2022 Απόφαση Δημάρχου ήτοι ορίζει ως πληρεξούσιο δικηγόρο τον νομικό σύμβουλο του Δήμου κ. Χρυσοφώτη Σπυρίδωνα.

Καλύβια, 13/7/2022
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΕΤΡΟΣ ΙΩΑΝ. ΦΙΛΙΠΠΟΥ